

ПРОТОКОЛ

LXIX сесії Старосалтівської селищної ради VII скликання Вовчанського району Харківської області смт Старий Салтів Вовчанського району Харківської області 28 квітня 2020 року. Обрано депутатів Старосалтівської селищної ради – 26 чоловік.

Приймали участь в роботі сесії - 15 депутатів.

Проводить пленарне засідання LXIX сесії Старосалтівський селищний голова Коновалов Е.П.

Веде протокол сесії секретар селищної ради - Штрикун Л.І.

У роботі сесії приймають участь:

Начальник відділу бюджетного забезпечення та бухгалтерського обліку Струк В.В.

Нач.відділу освіти, молоді та спорту селищної ради Глазунова І.М.

Нач. відділу земельних ресурсів та житлово-комунального господарства Маймулін М.С.

В. п. старости Шестаківського старостинського округу Житник Л.А.

Юрист селищної ради - Маслова І.О.

СЛУХАЛИ: Старосалтівського селищного голову Коновалова Е.П., який запропонував внести до порядку денного сесії депутатське звернення депутата виборчого округу № 2 Галушко Тетяни Олександрівни щодо надання матеріальної допомоги Прядко Світлані Леонідівні, мешканці смт Старий Салтів, вул.Світла,27, яка опинилась в скритних життєвих умовах.

Голосували: за – 16, проти – немає. ВИРІШИЛИ: внести питання до порядку денного.

СЛУХАЛИ: Старосалтівського селищного голову Коновалова Е.П., який запропонував ввести до складу лічильної комісії депутата Мироненко Л.Г. Голосували: за 16, проти – немає. ВИРІШИЛИ: включити Мироненко Л.Г. до складу лічильної комісії.

СЛУХАЛИ: Старосалтівського селищного голову Коновалова Е.П., запропонував затвердити порядок денний LXIX сесії Старосалтівської селищної ради VII скликання. Голосували: всі – за. ВИРІШИЛИ: затвердити порядок денний.

СЛУХАЛИ: Старосалтівського селищного голову Коновалова Е.П., який повідомив, що питання порядку денного попередньо розглядалися на профільних депутатських комісіях та надав слово члену постійної комісії з питань бюджету Лебеденку А.С., який зачитав рекомендації комісії.

СЛУХАЛИ :1/3494. Аналіз фінансово-господарської діяльності КП «Салтів водоканал» за 2019 рік та шляхи виходу підприємства з кризи.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРІШИЛИ: Рішення прийнято, додається.

СЛУХАЛИ:2/3495.Про внесення змін до рішення LXIV сесії Старосалтівської селищної ради VII скликання «Про бюджет Старосалтівської селищної ради на 2020 рік».

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРІШИЛИ: внести зміни.

СЛУХАЛИ:3/3496.Про внесення змін до «Програми запобігання загибелі людей на водних об'єктах, забезпечення вимог безпеки, профілактики травматизму та охорони життя людей на воді на 2020 рік по КП«Старосалтівська аварійно-рятувальна водолазна служба» в сумі 100 тис. гривень.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРІШИЛИ: виділити кошти.

СЛУХАЛИ:4/3497.Про затвердження договору між Вовчанською райрадою та Старосалтівською селищною радою про передачу міжбюджетних трансфертів за надання соціальних послуг.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: виділити кошти в сумі 130 тисяч.

СЛУХАЛИ:5/3498.Про співфінансування міні-проекту «Територія Дитинства» в разі перемоги в районному конкурсі міні-проектів «Розбудуємо громаду разом» в сумі 89991 гривень.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: рішення прийнято, додається. СЛУХАЛИ:6/3499.Про внесення змін до «Програми проведення громадських робіт на території Старосалтівської селищної ради на 2020 рік» та виділення коштів в сумі 45000 гривень.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: виділити кошти. СЛУХАЛИ:7/3500.Про внесення змін до Положення про громадський бюджет Старосалтівської селищної ради на 2020 рік.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: рішення прийнято, додається. СЛУХАЛИ:8/3501.Про виділення коштів в сумі 4000 гривень для встановлення кондиціонера в приміщенні центру підтримки, розвитку підприємницької діяльності та туризму.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: виділити кошти. СЛУХАЛИ:9/3502.Про виділення коштів в сумі 740224 гривень на реалізацію міні-проектів, що отримали перемогу в обласному конкурсі міні-проектів «Разом в майбутнє».

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: виділити кошти. СЛУХАЛИ:10/3503.Про виділення коштів в сумі 250 000 гривень (10% від вартості шкільного автобуса) на придбання шкільного автобуса для Старосалтівської ЗОШ.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: виділити кошти. СЛУХАЛИ:11/3504.Про внесення змін до штатних розписів навчальних закладів Старосалтівської селищної ради станом на 01.05.2020 року.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: внести зміни. СЛУХАЛИ:12/3505.Про внесення змін до штатних розписів закладів дошкільної освіти Старосалтівської селищної ради станом на 01.05.2020 року.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: внести зміни. СЛУХАЛИ:13/3506.Про внесення змін до штатних розписів по сектору культури Старосалтівської селищної ради станом на 01.05.2020 року.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: внести зміни. СЛУХАЛИ:14/3507.Про внесення змін до штатного розпису органу місцевого самоврядування Старосалтівської селищної ради станом на 01.05.2020 року.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: внести зміни. СЛУХАЛИ:15/3508.Про актуалізацію Стратегії сталого розвитку Старосалтівської об'єднаної територіальної громади на 2018-2026 роки.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: рішення прийнято, додається. СЛУХАЛИ:16/3509.Про закріплення території обслуговування закладами освіти Старосалтівської ОТГ на 2020 рік.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: рішення прийнято, додається. СЛУХАЛИ:17/3510.Про затвердження протоколу проведення конкурсу на визначення виконавця послуг з надання послуг з вивезення (збирання, зберігання, перевезення) твердих побутових відходів на території Старосалтівської селищної ради Вовчанського р-ну Харківської обл.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: рішення прийнято, додається. СЛУХАЛИ:18/3511.Про затвердження актів списання комунального майна.

Голосували: поіменне голосування додається. ВИРШИЛИ: рішення прийнято, додається.

СЛУХАЛИ:19/3512.Про затвердження акту інвентаризації земельних ділянок сільськогосподарського призначення по Шестаківському старостинському округу.
Голосували: поіменне голосування додається. ВИРІШИЛИ: затвердити акт.

РІЗНЕ: СЛУХАЛИ: депутатське звернення депутата виборчого округу № 2 Галушко Тетяни Олександрівни щодо надання матеріальної допомоги Прядко Світлані Леонідівні, що мешкає в смт Старий Салтів, вул.Світла,27, яка опинилась в скритних життєвих умовах.

Коновалов Е.П. – з бюджетних коштів на цей час ми не можемо виділити кошти цій хворій людині, так як її хвороба не підтверджена відповідними документами.

Штрикун Л.І.- секретар селищної ради, повідомила, що з'ясує, які необхідні документи Прядко Світлані Леонідівні, для призначення матеріальної допомоги через управління соціального захисту. А на сьогоднішній день кожна небайдужа людина може надати благодійну допомогу Прядко Світлані Леонідівні.

Коновалов Е.П., повідомив, що питання порядку денного LXIX сесії Старосалтівської селищної ради VII скликання розглянуті, сесія оголошується закритою.

Старосалтівський селищний голова оригінал підписано Е.П. Коновалов

Секретар селищної ради оригінал підписано Л.І.Штрикун